

ZATVORENI INVESTICIONI FOND

„FIMA SEE ACTIVIST“ A.D. BEOGRAD

OBAVEŠTENJE O STICANJU SOPSTVENIH AKCIJA

Fond obaveštava svoje članove i investicionu javnost da će u skladu sa odlukom skupštine akcionara od 20.10.2015 i izvršiti otkup sopstvenih običnih akcija (CFI kod ESVUFR, ISIN broj RSFACTE85221) kroz objavu ponude za otkup sopstvenih akcija u ukupnom iznosu do 10% od ukupnog broja izdatih običnih akcija odnosno najviše 764 komada akcija. Uslovi otkupa biće navedeni u ponudi čija objava se očekuje nakon dobijene saglasnosti Komisije za hartije od vrednosti.

Otkup sopstvenih akcija će se realizovati putem kupovine akcija pro rata u roku od 15 dana od objavljivanja ovog Obaveštenja, sa trajanjem u periodu od 15 dana nakon dostavljanje ponude akcionarima (u skladu sa odlukom Skupštine akcionara Fonda).

Ukoliko putem otkupa sopstvenih akcija po prethodno opisanoj proceduri Fond ne stekne navedeni broj akcija, Fond ima pravo da preostali iznos do 764 akcije preuzme putem kupovine na Berzi, u roku od maksimalno osamnaest meseci od dana donošenja Odluke o sticanju sopstvenih akcija.

Izveštaj o rezultatima ponude za otkup sopstvenih akcija biće javno objavljen i biće podnet i na narednoj skupštini akcionara.

Razlog za sticanje sopstvenih akcija je inicijativa koju su pokrenuli određeni akcionari na vanrednoj Skupštini akcionara Fonda održanoj 20.10.2015. godine, na kojoj se raspravljalo o načinu upotrebe zadržane dobiti. Društvo za upravljanje investicionim fondovima FIMA Invest ad Beograd je obavilo i naknadne konsultacije sa svim većim akcionarima Fonda, koji su podržali inicijativu za otkup sopstvenih akcija.

Pošto se slaba likvidnost akcija Fonda na organizovanom tržištu može posmatrati kao svojevrsan poremećaj cene akcija, Skupština akcionara fonda je smatrala da postoje svi zakonski uslovi za donošenje Odluke o sticanju sopstvenih akcija, a tu odluku je usvojila na Vanrednoj Sednici Skupštine koja je održana 20. oktobra 2015. godine.

Direktor Društva

Milan Marinković